

# ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "КАНИКУЛЫ"

Россия, 350020, Краснодар, ул. Красная 143, оф. 9 Тел./факс: (861) 255 26 45, 8-989-818-25-98, 8-918-48-49-500;

www.kanikuliyug.ru; e-mail: kanikulykub@mail.ru

# ЭКОНОМИЧНЫЕ ТУРЫ для ШКОЛЬНЫХ групп – осень-весна 2024/25







# «Здравствуй, Северная Венеция» 5 дней / 4 ночи

Прибытие в Санкт-Петербург.

день

Обзорная экскурсия «Столица Российской Империи». Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей города, увидите основные достопримечательности парадного Петербурга: Дворцовую площадь, Невский проспект, Адмиралтейство, Исаакиевский собор, Университетскую набережную, Петропавловскую крепость, Смольный собор, а также полюбуетесь водными артериями и прекрасными панорамами Санкт-Петербурга.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости - первой постройки на берегах Невы, которая за более чем 300 – летнюю историю Санкт-Петербурга сохранила свой первоначальный вид. Дух Петровского Петербурга до сих пор остается в её станах. Вы увидите: Иоанновский мост, равелины, Петровские ворота, Инженерный дом, цейхгауз, памятник Петру I, Петропавловский собор (внешний осмотр), Ботный домик, Соборную площадь, Монетный двор, Невские ворота.

Дополнительно предлагаем: Собор Петра и Павла и тюрьма Трубецкого бастиона.

Обед в кафе города.

Посещение Александро-Невской Лавры – самого большого мужского монастыря в Санкт-Петербурге. Архитектурный ансамбль лавры, выполненный в стиле петровское барокко, является одним из самых монументальных в городе. В Троицком соборе по сей день хранятся мощи св. Александра Невского, а на кладбищах лавры похоронено большое количество выдающихся деятелей искусства, военных, политиков, ученых, в т.ч. Александр Горчаков, Михаил Ломоносов, Федор Достоевский.

Трансфер в гостиницу. Свободное время.

Работа транспорта: 7 часов

завтрак в гостинице.

день Пешеходная экскурсия «Петербург - город архитектурных шедевров».

Экскурсия познакомит Вас со многими архитектурными шедеврами парадного Петербурга, об истории их создания и о роли в истории города и страны. Зимний

дворец, Александрийская колонная, здание Главного штаба, Адмиралтейство, Строгановский дворец, Собор святого Петра, Казанский собор, Спас-на-Крови, Гостиный двор, Михайловский дворец, Инженерный замок, Марсово поле.

#### <u> 1 экскурсия на выбор:</u>

Экскурсия в Исаакиевский собор - один из наиболее выдающихся образцов русского культового искусства. Он входит в список лучших кафедральных соборов Европы. Его размеры просто грандиозны: высота 101 метр, длина – 111 метров, а ширина – почти 98 метров. Интерьеры Исаакиевского собора поражают своей красотой и богатством убранства.

#### Или

Экскурсия в Спас-на-Крови – один из символов Санкт-Петербурга и России в целом! Построенный на месте смертельного ранения царя-освободителя Александра II, храм стал одним из самых больших и красивых не только в России, но и во всем мире.

#### Обед в кафе города.

Посещение Казанского собора – уникального памятника Отечественной войны, образец стиля классицизм, построенного по проекту архитектора А.Н. Воронихина. В нем похоронен князь М. И. Кутузов – герой войны 1812 года. В соборе находится икона Казанской Божьей Матери, кусочек пояса Богородицы, копия Туринской плащаницы и частица креста, на котором был распят Иисус Христос. Собор является кафедральным.

Свободное время.

Пешеходный день

## 3 день

## Завтрак в гостинице.

Пешеходная экскурсия по Невскому проспекту – главной магистрали Северной столицы. Аничков мост, Аничков дворец, площадь Островского, Александринский театр, памятник Екатерине II, Малая Садовая улица, особняк Елисеевых, памятники кошке Василисе и коту Елисею, памятник Петербургскому фотографу, библиотека Салтыкова-Щедрина, Большой Гостиный двор, Армянская апостольская церковь, Думская улица, Площадь Искусств, памятник А.С. Пушкину, Русский музей, арт-кафе «Бродячая собака», Римско-католическая церковь св. Екатерины, Дом Зингера, Малая и Большая Конюшенные улицы, Строгановский дворец, кондитерская С. Вольфа и Т. Беранже, р. Мойка, Адмиралтейство.

Экскурсия в Государственный Эрмитаж – главный музей Санкт-Петербурга и самый большой музей мира! Он является не только местом выставки экспонатов, но и домом семьи Романовых – самой блистательной династии Российских императоров. Профессиональный гид проведет Вас по знаменитой Парадной лестнице Зимнего Дворца, по роскошным залам, где жили российские императоры, покажет и расскажет Вам об истории многих экспонатов, выставленных в музее.

#### Обед в кафе города.

Посещение интерактивной выставки «Петровская акватория». Если Вы хотите увидеть город таким, каким он был при Петре I и Екатерине II, то эта экскурсия для Вас! «Петровская акватория» состоит из различных отделов, иллюстрирующих город и пригороды (Петергоф, Кронштадт, Ораниенбаум). Все предметы (дома, фонтаны, деревья, кареты, люди) сделаны в мельчайших подробностях и так, что Вы точно сможете все рассмотреть! А интерактивности этому действу придает смена дня и ночи, самопередвигающиеся кареты, игры игрушечных людей на природе, работающие фонтаны и корабли, плавающие по Неве.

Свободное время.

Пешеходный день

# **4** день

Завтрак в гостинице.

Экскурсия «Современный Петербург».

Прогулка по парку имени 300-летия Петербурга. На берегу Финского залива расположился один из живописных и самых молодых парков Петербурга с просторным пляжем, аллеями и настоящим морским воздухом! Парк был открыт к 300-летнему юбилею г. Санкт-Петербурга. Достопримечательности парка: Счастливый монумент – который приносит счастье новобрачным, памятник «Маяк», камень дружбы, статуи «Дольхарбан». В летнее время именно здесь проводится фестиваль VK-Fest, отмечаются крупные даты и праздники.

**Из парка откроется вид на** самый дорогой в России стадион, построенный к началу кубка Конфедераций 2017 года – **Газпром-арена!** По самым скромным оценкам стоимость строительства обошлась в 43 000 000 000 рублей. Здесь проходили матчи чемпионата мира по футболу 2018 года. Вместимость стадиона – 81 000 человек.

Фотостоп у Лахта-центра. Здание, построенное ПАО «Газпром» в самом северозападном районе Санкт-Петербурга, на берегу финского залива возвышается самый высокий в России и Европе Небоскреб. Высота небоскреба составляет 462 метра, и он входит в пятерку самых экологичных небоскребов во всем Мире.

Обед в кафе города.

Экскурсия в уникальный частный музей Фаберже! В великолепном Шуваловском дворце в 2013 году открылся один из самых роскошных музеев Санкт-Петербурга – музей работ придворных императорских ювелиров – семьи Фаберже. Под одной крышей собраны многочисленные экспонаты, выполненные из серебра, золота, платины, слоновой кости, украшенные изумрудами, бриллиантами, жемчугом и многими другими драгоценными камнями. А основой коллекции являются знаменитые во всем мире «яйца Фаберже», которые каждый год на пасху придворный ювелир дарил жене Императора...

Свободное время.

Работа транспорта: 5 часов

#### э день

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Отправление на пригородную экскурсию в Петергоф.

**Трассовая экскурсия «Ожерелье парадных резиденций Финского залива»:** Стрельна, Константиновский дворец, путевой дворец Петра I, Александрия, дворец «Коттедж», Петропавловский собор Петергофа, Ольгины пруды.

Экскурсия в Большой Императорский дворец. Величественный и изысканный, Большой Петергофский дворец, чей фасад протянулся вдоль террасы почти на 300 метров, занимает доминирующее положение в композиции петергофского ансамбля, связывая в единое художественное целое Верхний сад и Нижний парк. Сформировавшийся в результате всех перестроек архитектурный облик Большого дворца несет на себе отчетливые следы различных художественных вкусов и стилей, но талант и профессиональное уважение друг к другу позволили архитекторам разных эпох создать законченное произведение. Большой Петергофский дворец долгое время был центром светской жизни. Здесь проходили праздники, приемы, балы и маскарады, на которые приглашалось до трех тысяч гостей.

А также вас ожидает **незабываемая прогулка по Нижнему парку** Петергофа, во время которой Вы обязательно увидите Большой Каскад, Фонтан «Самсон», дворец

«Монплезир», Драконий каскад, Римские фонтаны и многое другое.

Обед в кафе города.

Возвращение в город. Трансфер на вокзал / в аэропорт.

Работа транспорта: 7 часов

Фирма оставляет за собой право менять очередность экскурсий, а также замену их на равноценные по независящим от нее причинам.

Цены на музеи могут меняться исходя из эпидемиологической ситуации и коронавирусных ограничений. Уточняйте актуальные цены у менеджеров.

### Стоимость тура на 1 школьника в рублях + руководители бесплатно:

Рекомендуем размещение СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ!	Сезон	17+1
Гостиница «IN2IT» 3*, 2-х местные номера Стандарт, завтрак – «Шведский		29 200
CTOAN		
Гостиница «We&I by Vertical» 3*, 2-х местные номера Стандарт, завтрак – «Шведский стол»		30 000
Гостиница «Москва» 4*,		
2-х местные номера Стандарт, завтрак – «Шведский	30.10 - 03.11.2024	30 700
стол» Гостиница «Домина Пулково» 4*,		
2-х местные номера Стандарт, завтрак – «Шведский стол»		31 200
Гостиница «Экспресс Садовая» 4*,		
2-х местные номера Стандарт, завтрак – «Шведский стол»		34 800

Доплата за 1 школьника (старше 14 лет) в составе школьной группы — 900 рублей \*по правилам ГМЗ «Царское Село» и Государственного Эрмитажа школьниками считаются лица, не достигшие 14 лет. Если на момент совершения тура ребенку уже исполнилось 14 лет, то билет оплачивается по взрослому тарифу.

Доплата за 1 взрослого (старше 18 лет) в составе школьной группы – 2 100 рублей

**В стоимость тура входит:** проживание в выбранной гостинице (4 ночи), 4 завтрака в гостинице, 5 обедов в кафе города, встреча в аэропорту / на ж/д вокзале с о8:00, экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи, транспортное обслуживание (по программе), работа гида (5 дней), налоги.

# ГАРАНТИРУЕМ МОМЕНТАЛЬНЫЙ ВОЗВРАТ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В СЛУЧАЕ НЕБЛАГОПРИЯТНОЙ ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ!

# Дополнительно предлагаем (цены НЕТТО на человека):

1 завтрак в кафе города	550 рублей / человека
1 ужин в кафе города	от 700 рублей / человека